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「手作りアイス de スマイル プロジェクト」アンケート企画 vol.1 

あなたが“1番好きな”アイスのフレーバーは？ 

アンケート結果♪ 
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“アイス好き”なみなさまの、1番好きなアイスは何だろう…？ 

そんな疑問を解決すべく実施したアンケートの結果を公開しちゃいます♪ 

 

 アンケート対象：手作りアイス de スマイルプロジェクト登録者 

アンケート期間：2017年7月21日～2017年7月30日  

 

▼Q1.ずばり！1番好きなアイスのフレーバーは何ですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

▼Q2.Q1で「その他」を選んだ方に質問です。具体的に好きなフレーバー名があれば教えてください。 

ラムレーズン・キャラメルナッツ・キャラメル・モカ・珈琲・ココナッツパイン etc… 

 

 

 

 

 

 

 

 

<プロジェクト担当より一言> 

1番人気だったのは、王道の「バニラ」でしたね！ 

意外と、他のフレーバーにもばらけた印象です。やはりアイス好きのみなさんそれぞれ好みがあ

るんですね。 

 

 

 

 

<プロジェクト担当より一言> 

意外なのですが、ラムレーズンを挙げている方が多かったです！ 

まだ食べたことないので、私も食べてみます！笑 



 

▼Q3.Q1またはQ2でお答えいただいた、フレーバーが好きな理由を教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力いただいたみなさまありがとうございました！次回もお楽しみに♪ 

 

【バニラ】 

・材料そのものの美味しさが味わえて、 

シンプルで飽きがこない。 

・チョコミントやストロベリーなども 

好きなのですが、結局いつも食べたく 

なるのはバニラ！ 

・やっぱり王道バニラがおいしい！ 

香りも味も大好き！ 

 

etc… 

【チョコレート】 

・チョコレートの香りは冷たくてもしっ

かり香るので、アイスの特性とあって

いると思います。 

・やっぱりチョコが好きだからアイスも

チョコを選びがちかなぁ。濃厚チョコ

のアイスなんて幸せの極み。 

・アイスでなくてもチョコレートが大好

きなので。 

etc… 

【チョコミント】 

・甘過ぎるのが苦手なので、ミントの爽

やかさとチョコの適度な甘さと食感が

丁度よく好きです。 

・甘さも味わえてさっぱり感も味わえる

ため。 

・スッキリしつつもチョコレートで食べ

応えや歯ごたえがある。 

 

etc… 

【抹茶】 

・ベースアイスの甘みとコク、お茶の苦

味と渋さのバランスが絶妙で、いくら

食べても食べ飽きないから。 

・抹茶系のデザートが大好きだから。 

・「抹茶」は、抹茶感が強く多少渋みも感

じられるもので、身体に良い感じがす

るのと、飽きずに食べ続けられるから

です。 

etc… 

【クッキー＆クリーム】 

・食感のハーモニーが楽しいのと、 

アイスとクッキーの両方を楽しめると

いう贅沢さが好きです。 

・アイスとお菓子、どちらも楽しめて 

大満足！ 

・なぜでしょう・・・ちょっと贅沢感 

もあります。 

 

etc… 

【ストロベリー】 

・甘酸っぱくて、フルーティで美味しい

から。 

・甘酸っぱさがおいしい。 

・単純に苺が好きだから。 

・いちごが好物です。 

 

 

 

etc… 

<プロジェクト担当より一言> 

みなさんそれぞれ好きな理由をしっかりと教えてくれました。 

私は抹茶が好きなのですが、とても共感できました！ 


